



**Parlamentul României
Camera Deputaților
Comisia pentru Afaceri Europene**

București, 10 aprilie 2019
Nr. 4 c-22 / 137

SINTEZA

lucrărilor Comisiei din perioada 2 – 4 aprilie 2019

Pentru perioada 2 – 4 aprilie 2019, ordinea de zi a lucrărilor Comisiei pentru afaceri europene a fost următoarea:

I. Examinarea și adoptarea opiniei:

Document de reflecție – Către o Europă durabilă până în 2030, COM(2019) 22

Invitat: domnul Alin Chirilă, secretar de stat în cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice

II. Studiu individual

1. A 9-a Conferință europeană anuală a GDPR
 - Speech-ul de deschidere al doamnei Mariya Gabriel, Comisar european
 - Speech-ul doamnei Vera Jourova, Comisar european
2. BREXIT:
 - UE și statele membre continuă pregătirile pentru situația BREXIT-ului fără acord ("no-deal") la 12 aprilie 2019
 - Concluziile Consiliului (articolul 50) din 21 martie 2019
3. Comisia Europeană:
 - Uniunea Piețelor de capital (comunicat de presă, 21 martie 2019)
 - Fondul european de apărare (fișe, comunicat de presă)
4. Concluziile Consiliului European – 22 martie 2019

III. Diverse

➤ **Marti, 2 aprilie a.c.,** ședința a fost condusă de domnul deputat Angel Tîlvăr, președintele comisiei. În deschidere, acesta a prezentat

ordinea de zi și a supus-o aprobării plenului comisiei. Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de către membrii comisiei.

La punctul I. din ordinea de zi a fost examinat în fond Documentul de reflecție – Către o Europă durabilă până în 2030, COM(2019) 22.

Documentul trece în revistă amplele provocări cu care se confruntă Europa și prezintă trei scenarii privind îndeplinirea de către Uniunea Europeană a obiectivelor de dezvoltare durabilă.

În cadrul dezbaterii a fost subliniat faptul că cele trei scenarii evidențiază faptul că sunt necesare acțiuni suplimentare pentru ca UE și întreaga lume să asigure un viitor durabil.

Comisia pentru afaceri reamintește relevanța sprijinirii dezvoltării durabile locale, la nivelul comunităților, precum și utilitatea de a se asigura cunoașterea necesară a noii economii, în special a noilor tehnologii de către cei implicați în elaborarea politicilor, în administrație, și din conducerea unităților comerciale, bancare și de investiții cu capital de risc.

Membrii comisiei recomandă măsuri pentru o mai puternică implicare, în cunoștință de cauză, a cetățenilor europeni în pregătirea politicilor Uniunii, precum și perfecționarea mecanismelor de consultarea și extindere a acesteia, pentru a ține seama de multiplele influențe ale societății digitale ce afectează inclusiv aspectele de gen din domenii cruciale, cum ar fi cercetarea științifică și inovarea.

În calitate de invitat, domnul secretar de stat Alin Chirilă a subliniat că Strategia de Dezvoltare Regională a României 2014 – 2019 și Strategia de Dezvoltare Teritorială sunt în concordanță cu documentul european în dezbateră.

În finalul dezbaterii, membrii comisiei au hotărât în unanimitate adoptarea unei opinii, cu observații și recomandări, care să fie transmisă Biroului Permanent al Camerei Deputaților, pentru finalizarea procedurii de examinare parlamentară.

➤ **Miercuri, 3 aprilie și Joi, 4 aprilie a.c.**, membrii comisiei au procedat la studiu individual asupra documentelor de actualitate și de interes pentru activitatea comisiei.

În ziua de **2 aprilie a.c.**, din totalul de 23 de membri ai Comisiei, și-au înregistrat prezența 16 deputați: Angel TÎLVĂR (PSD), Roberta Alma ANASTASE (PNL), BENKO Erika (UDMR), Ștefan MUȘOIU (PSD), Romeo Florin NICOARĂ (PNL), Radu Costin VASILICĂ (PSD), Ilie Dan BARNĂ (USR), Dănuț BICA (PNL), Simona BUCURA-OPRESCU (PSD), Ion Marcel CIOLACU (PSD), Giureci-Slobodan GHERA (Minorități), Vasile GUDU (PNL), Petre Florin MANOLE (PSD), Alina TEIȘ – înlocuind pe Rovana PLUMB (PSD), Mihai Valentin POPA (PSD), Eugen TOMAC (PMP).

Au absentat motivat: Ana BIRCHALL (PSD), Andrei Dominic GEREĂ (ALDE), Cristian GHINEA (USR), Mara MAREȘ (PNL), Roxana MÎNZATU (PSD), Cristina Mădălina PRUNĂ (USR), Adriana Diana TUȘA (PSD).

În ziua de **3 aprilie a.c.**, din totalul de 23 de membri ai Comisiei, și-au înregistrat prezența 16 deputați: Angel TÎLVĂR (PSD), Roberta Alma ANASTASE (PNL), BENKO Erika (UDMR), Ștefan MUȘOIU (PSD), Romeo Florin NICOARĂ (PNL), Radu Costin VASILICĂ (PSD), Ilie Dan BARNA (USR), Dănuț BICA (PNL), Simona BUCURA-OPRESCU (PSD), Ion Marcel CIOLACU (PSD), Giureci-Slobodan GHERA (Minorități), Cristian GHINEA (USR), Vasile GUDU (PNL), Petre Florin MANOLE (PSD), Mihai Valentin POPA (PSD), Eugen TOMAC (PMP).

Au absentat motivat: Ana BIRCHALL (PSD), Andrei Dominic GEREĂ (ALDE), Mara MAREȘ (PNL), Roxana MÎNZATU (PSD), Rovana PLUMB (PSD), Cristina Mădălina PRUNĂ (USR), Adriana Diana TUȘA (PSD).

În ziua de **4 aprilie a.c.**, din totalul de 23 de membri ai Comisiei, și-au înregistrat prezența 15 deputați: Angel TÎLVĂR (PSD), Roberta Alma ANASTASE (PNL), BENKO Erika (UDMR), Ștefan MUȘOIU (PSD), Romeo Florin NICOARĂ (PNL), Radu Costin VASILICĂ (PSD), Ilie Dan BARNA (USR), Dănuț BICA (PNL), Simona BUCURA-OPRESCU (PSD), Ion Marcel CIOLACU (PSD), Cristian GHINEA (USR), Vasile GUDU (PNL), Petre Florin MANOLE (PSD), Mihai Valentin POPA (PSD), Eugen TOMAC (PMP).

Au absentat motivat: Ana BIRCHALL (PSD), Andrei Dominic GEREĂ (ALDE), Giureci-Slobodan GHERA (Minorități), Mara MAREȘ (PNL), Roxana MÎNZATU (PSD), Rovana PLUMB (PSD), Cristina Mădălina PRUNĂ (USR), Adriana Diana TUȘA (PSD).

PREȘEDINTE,

Angel TÎLVĂR

SECRETAR,

Romeo Florin NICOARĂ

Redactat: Gabriela Negreț, consilier